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Поведение расчетных температурных кривых сильно зависит от па-
раметров модели, в том числе при случайных вариациях каждого из пара-
метров в пределах 10%  от среднего значения [2]. Именно поэтому следу-
ющим этапом должна стать валидация модели по результатам статистиче-
ской обработки кривых ( )T t , измеренных на поверхности кожи в течение 
экспозиции и после нее. При этом можно будет выделить различные типы 
динамики в зависимости от возраста и комплекции, а также определить 
наиболее достоверные диапазоны значений параметров для соответству-
ющих групп испытуемых. После валидации модель может использоваться 
для оптимизации индивидуальных режимов воздействия излучением фото-
терапевтических аппаратов, обеспечивающих максимальный лечебный 
эффект при отсутствии тепловых поражений кожи. 
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Мета роботи: розроблення пристрою для визначення основних пара-

метрів периферичного кровообігу та рівня сатурації кровi. 
Матеріали та методи. Розроблений пристрій має два сенсори: інфра-

червоний (IЧ) 3, який складається з IЧ джерела випромінювання 1 і фотоде-
тектора 2, та червоний (Ч) 6, який містить Ч джерело випромінювання 4 і 
фотодетектор 5 (рис. 1). Виходи сенсорів з'єднані зі входами підсилювачів 
7, 8, виходи яких під'єднані до входів мікроконтролера. Для забезпечення 
мобільності пристрiй має рідкокристалічний дисплей 12, на якому відобра-
жаються рівень серцевого ритму, графіки кровонаповнення судин та сату-
рації (рис. 2). Це дозволяє проводити діагностування без комп’ютера, що є 
важливим при діагностуванні післяопераційних хворих. Крім того, пристрій 
містить слот для карти пам'яті, що з'єднаний з мікроконтролером, що  
дозволяє зберігати дані і переносити їх на комп’ютер [1-4]. 
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Рис. 1. Блок–схема розробленого пристрою 
 

 
 

Рис. 2. Відображення інформації на розробленому пристрої 
 
Для визначення сатурації крові застосовується складена система рів-

нянь для Ч (1) та IЧ (2) випромінювання: 
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S – коефіцієнт сатурації [S=0 (весь Hb поновлено), S=1 (весь Hb оксигенова-
но)]; HbA

1
, HbA

2
 – коефіцієнти екстинкції відновленого гемоглобіну на довжинах 

хвиль Ч та ІЧ випромінювання, відповідно; 
1

V  і 
2

V  – подвійні амплітуди 

змінної напруги на виходах підсилювачів 7 і 8, відповідно; 2

1

HbOA , 2

2

HbOA  – кое-

фіцієнти екстинкції оксигемоглобіну на довжинах хвиль Ч та ІЧ випроміню-
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вання, відповідно; maxV , minV  - максимальне та мінімальне значення напруги 
на виході перетворювача струм-напруга на довжинах хвиль 1  і 2  (рис. 2). 

Розроблений пристрій працює на довжинах хвиль IЧ випромiнювання 
905 нм для визначення базових параметрів периферичного кровонапов-
нення судин і Ч випромiнювання 660 нм - для визначення сатурації крові. 
Його перевагою є мобільність і функціональність. 

Висновки. Розроблено пристрій для визначення рівня периферичного 
кровонаповнення та сатурації крові. Складено систему рівнянь для визна-
чення сатурації крові і представлено відображення отриманої інформації. 
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Введение. В результате фундаментальных исследований действия 

света на биологические объекты в Научно-исследовательской лаборатории 
(НИЛ) квантовой биологии и квантовой медицины ХНУ разработаны фото-
терапевтические методы профилактики и лечения заболеваний человека с 
помощью облучения тела лазерами и светодиодами, а также приборы для 
реализации этих методов. При испытании одного из этих приборов было 
обнаружено, что при сжатии облучаемого биообъекта, когда движение кро-


